Инструкция по проведению 
отборочного муниципального и регионального этапов 
XVII Южно-Российской межрегиональной олимпиады школьников 
«Архитектура и искусство» в 2024/25 учебном году


I.  Отборочный муниципальный этап
Участник:
Для участия в отборочном этапе (муниципальном и региональном) Олимпиады участнику необходимо предварительно зарегистрироваться, заполнив электронную заявку с 15 октября 2024 года по 8 декабря 2024 года:


https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfWvtXLgvkmZaClaN3mk26_PhJoUPe8XSOzNb_4KuJNF8_ljg/viewform 

При заполнении электронной заявки участник сразу выбирает площадку, на которой будет проходить отборочный муниципальный и отборочный региональный этапы.
Кроме электронной заявки участник предоставляет на площадку: 
· а) школьникам младше 14 лет копию свидетельства о рождении, старше 14 лет – паспорт и ксерокопию страниц с паспортными данными и регистрацией;
· б) ксерокопию СНИЛС!!! (страхового номера индивидуального лицевого счета);
· в) справку из среднего общеобразовательного учебного заведения, подтверждающую статус учащегося (с подписью руководителя и печатью);
· г) согласие совершеннолетнего участника на обработку его персональных данных (сбор, хранение, использование, распространение) и согласие на обработку персональных данных, разрешенных участником для распространения (публикацию собственных персональных данных, а также олимпиадных работ, в том числе в сети «Интернет») 
или
согласие родителя (законного представителя) на обработку персональных данных несовершеннолетнего участника (сбор, хранение, использование, распространение) и согласие на обработку персональных данных, разрешенных законным представителем для распространения (публикацию персональных данных несовершеннолетнего участника, а также его олимпиадных работ, в том числе в сети «Интернет»);
· д) две творческие работы по выбору из комплекса (рисунок+живопись или композиция+рисунок или композиция+живопись) (задания и темы публикуются на официальном сайте Олимпиады в разделе «Участнику»). Работы из одного комплекса приниматься не будут!

            Работы на площадку приносить подписанными до 08 декабря 2024 года!
Указываются следующие данные: ФИО участника, контактный телефон, класс, школа.
Пакет документов и творческие работы участников отборочного этапа хранятся на площадке Олимпиады до 1 сентября 2025 г.
После проведения отборочного муниципального этапа на сайте ААИ, сайте площадки олимпиады и информационном стенде ЮРМОШ в образовательном учреждении не позднее 21 декабря 2024 г. выставляются результаты списки победителей и призеров каждой площадки.

II. Отборочный региональный этап
Отборочный региональный этап Олимпиады проводится в очной форме в период 
с 25 декабря 2024 г. по 29 января 2025 г., в соответствии с расписанием на площадке 
МБУ ДО ДДТ г. Батайска.

 Допуск участников отборочного регионального этапа олимпиады в ОУ
      В ОУ допускаются участники олимпиады (призеры и победители отборочного муниципального этапа XVII ЮРМОШ, прошедшие обязательную электронную регистрацию в период с 15 октября по 8 декабря 2024 г., при наличии оригинала документа, удостоверяющего личность (свидетельство о рождении или паспорт).

Учащиеся, которые самостоятельно передвигаются, должны иметь на руках разрешение от родителей, написанное в свободной форме, имеющее фразу: разрешаю моему ребёнку Ф.И.О. самостоятельно передвигаться по городу. (Фамилия и подпись родителей).
Все остальные учащиеся покидают ОУ только в сопровождении ожидающего их педагога или представителя школы, родителей (которые допускаются в ОУ за полчаса до окончания олимпиады).











































